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Uspelo bo!
Sekretariat akcije »NMMP-79« pri pred-

sedstvu OK SZDL je na zadnji seji obširno
obravnaval in sprejel programe aktivnosti
občanov šiške za zaključek akcije 29. in 30.
9. 1979. V program akcij so vključene in bo-
do v njem sodelovale vse krajevne skupnosti
naše občine.

Sekretariat je sprejel programe aktivno-
sti v posameznih KS (ki jih bo treba še spe-
cificirati), v katerih sp vsestransko zajete po-
bude nosilcev iz dejavnosti, ki jih je moč
pričakovati v dinamičnem življenju in delu
občanov v KS in združenem delu. Tako sp
koor-dinirane predpostavke akcij za organizi-
ranje ipomoči ob potresu, zračnem napadu,
požaru, povodnji, delovanju diverzantskih
skupin in zračnem desantu.

Glavna vaja v občini Šiška bo na območ-
ju KS Zgoraija Šiška. Tu se bodo v aktivno-

.sti vključile tudi občinske družbenopolitične
organizacije, upravni organi, skupščina, dmž-
bene organizacije in društva ter saraoupi"av-
ne intei-esne skupnosti.

Poyezoyalec vseh akcij iz programa NNNP
v krajevni skupnosti bo sekretariat akcije pri
krajevni konferenci SZDL. Ta bo vodil in po-
vezoval vaje vseh dejavnikov, ki na ozemlju
krajevne skuipnosti delajo oziroma živijo. To-
rej izvajanje enotnega programa vseh druž-
benopolitičnih organizacij, združenega dela,
društev ki samoupravnih organov.

S.prejeli so tudi pobudo, da bo v nedeljo,
30. 9., na predlog zveze telesnokulturnih or-
ganizacij v organizaciji športnega društva
Ilirija srečanje Šiškarjev z bogatimi, pestri-
mi telesnoikulturnimi in zabavnimi igrami v
Mostecu.

Sekretariat akcije je ugotovil, da so bile
dosedanje aktivnosti iz programa NNNP us-
pešne v KS Litostroj, Komandanta Staneta,
Vižmarje-Brod, Hinko Smrekar in KS Ed-
varda Kardelja. Uspešni so bili tudi v DO
Litostroj, TOZD Ivet, Avtomontaži, Tkalnici
Vižmarje in DO Kot. Ob tej ugotovitvi je se-
kretariat prepričan, da bodo programirane
vaje 29. oz. 30. 9. 19/9 dokazale uspešnost na-
šega organiziranja in pripravljenosti.

S pripravljenostjo naših občanov bomo
tudi v tej akciji dokazali našo solidarnost,
humanizem in pripravljenost sodelovanja de-
lavcev v združenem delu in krajanov v kra-
jevnih skupnostih z vsemi subjekti, ki v KS
nosijo odgovornost za dobro počutje v seda-
rijosti in lepšo prihodnost delovnega človeka
in krajana v samoupravni socialistični
družbi. • ,-


